

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ
СМЕНА

г. Алма-Ата

19 АПР. 1978

з. 1781

«Лигер»

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК ИСКУССТВА

Как большой праздник искусства, начался фестиваль творческой молодежи Алма-Аты «Жигер» в столице республики. Смотр дарований открылся одновременно на сценах всех профессиональных театров и во Дворце имени В. И. Ленина. В первый же день они показали зрителям лучшие свои работы, главные партии и роли в которых исполняли лауреаты всесоюзных и республиканских конкурсов и фестивалей.

Молодые артисты Академического театра оперы и балета имени Абая порадовали алмаатинцев и их гостей немеркнувшей оперой П. И. Чайковского «Евгений Онегин», а Казахского драматического театра имени М. Ауэзова — спектаклем по пьесе М. Шаханова «Царство Дверия», их коллеги из Русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова — спектаклем М. Цагарели «Тифлиские свадьбы», Театр юного зрителя — «Красными соколами» С. Сейфуллина.

На сцене Дворца имени В. И. Ленина прошел концерт молодых исполнителей областных филармоний и артистов Казахконцерта.

Вместе с артистами Алма-Аты выступили солисты и вокально-инструментальные ансамбли из Караганды, Уральска, Аркалыка, Семипалатинска, других городов республики. Многие из них после фестиваля в Алма-Ате отправятся в гости к сельским труженикам Казахстана. Их концерты пройдут на полевых станах, в тракторных бригадах и животноводческих фермах.

(КазТАГ).